



# Школьная ГАЛАКТИКА

Выпуск № 5. Апрель-май 2023 года



## НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ...

В холле школы оформлена «Стена памяти», на которой размещено около 50 портретов родственников (участников войны) наших учеников и учителей.

Президент школы, Варданян Арсен, и педагог-организатор, Ончул Валерия Германовна, стали лауреатами 3 степени патриотического фестиваля «Кем горжусь я и Родина моя» в номинации «Моя школа носит имя Героя» Краеведческой программы «Атлас Карасунского округа».

3 мая в Краснодаре прошел финал городского конкурса «Лучший советник директора по воспитанию города Краснодара – 2023». По итогам конкурсных испытаний призёром конкурса стала Середина Алена Павловна!

## Сегодня в номере:

Рисуем Победу - 2 стр.

«Статен, строен,  
уважения достоин» - 3 стр.

Концерт «Музыка  
Весны и Победы». - 4 стр.



МАОУ СОШ № 73

## Рисуем Победу

В преддверии Дня Великой Победы в нашей школе прошел комплекс акций, мероприятий патриотической направленности, в которых приняли участие все учащиеся. Самые маленькие выразили свою благодарность участникам Великой Отечественной войны в рисунках.

Пожалуй, самой масштабной стала детско-юношеская патриотическая акция «Я рисую Победу», посвященная 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Также, старшеклассники нашей школы оформили фотозону «Никто не забыт, ничто не забыто».

Ученики начальной школы приняли участие в акции «Благодарим за По-



беду!» Ребята подготовили поздравительные открытки для ветеранов ВОВ и передали их в ветеранскую организацию "Приозерная".



# Песню запевай!

Смотр-конкурс «Статен, строен, уважения достоин» - пожалуй, одно из самых любимых мероприятий месячника патриотической направленности в нашей школе. В нем участвуют учащиеся 4-11 классов. Готовятся задолго заранее, песни выбирают те, которые по душе. И получается не просто конкурс, а самый настоящий праздник, который еще раз напоминает нам о том, что и на войне люди находили повод для песни. А уж маршировке наших ребят, их выполнению команд по перестроению могут позавидовать настоящие военные.

В течение нескольких недель команды учащихся готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. И вот этот день наступил. С утра в школе царил праздничная атмосфера. Участники предстоящего смотра выглядели необычайно торжественно. Они гордо вышагивали по коридорам школы, гордясь своей формой. От обычных школьников их отличала особая выправка. Со стороны казалось, что все участники конкурса выглядят спокойными и уверенными. На самом деле ребята, конечно же, волновались, боялись сбиться и подвести свой класс. Выступление ребят оценивало компетентное жюри по заранее выбранным критериям. Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех отрядов. Но все волнение позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Все отряды выглядели достойно, четко выполняли команды, дружно пели песни. Строгое жюри оценивало внешний вид, строевую выправку, исполнение строевой песни, умение командиров отрядов отдавать рапорт, правильность выполнения команд, строевой шаг прохождения торжественным маршем, синхронность. Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды. **Первое место заняли: 4Е, 5А, 6Ж, 7А, 8А, 9А, 11А класс!**



## Концерт посвященный Дню Победы

5 мая в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Дню Победы «Музыка Весны и Победы».

Песни военных лет, танцевальные номера, инсценировки и чтение стихов – все это завораживало зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время. Концерт «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого.

В концерте приняли участие 10 классов - победителей школьного конкурса инсценированной военной-патриотической песни «Сквозь военные годы». На сцене оживали картины военного времени, постановки всех классов были проникнуты искренностью, тронули сердца зрителей.

На концерте присутствовали почетные гости ветераны ПВО «Приозерная», родители обучающихся и учителя. Конечно же, не обошлось без слов благодарности нашим ветеранам, которые пришли на концерт. Ребята выступали перед ними с большим уважением и гордостью. Концерт закончился громкими аплодисментами и словами благодарности всем участникам.

